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Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. évi Munkaterve szerint a 
június 30-án tartandó rendes ülésen kell beszámolnia az Általános Művelődési Központ József 
Attila Művelődési Ház és Kádár Ferenc Alapfokú Művészetoktatási Intézményegységének a 
művelődési és a művészetoktatási szakmai tevékenységről és az intézményi működésről. 
A fentieknek megfelelően Erdeiné Mucsi Márta intézményegység vezető elkészítette a 
Beszámolót és Baloghné Berényi Erzsébet az ÁMK Igazgatónője jóváhagyta, melyet 
beterjesztek a Tisztelt Képviselő-testület elé. 
A Beszámoló taglalja az intézmény személyi feltételeinek alakulását, szakmai tevékenységet 
mind a közművelődés, mind a művészetoktatás területén, a kapcsolattartást, gazdálkodást, 
tárgyi feltételeket, valamint a további célokat. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet előterjesztésem megtárgyalni és az Általános 
Művelődési Központ József Attila Művelődési Ház és Kádár Ferenc Alapfokú 
Művészetoktatási Intézményegységének beszámolóját elfogadni szíveskedjenek. 
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Intézményegységének a művelődési és a művészetoktatási szakmai tevékenységről és az 
intézmény működéséről szóló beszámolót jóváhagyólag elfogadja. 
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Bevezetés 
 
 
Az Általános Művelődési Központ jelenlegi formában történõ mûködése óta a Képviselõ – 

testület második alkalommal tûzi napirendi pontra az intézményegység tevékenységéről 

szóló tájékoztatást. 

Jelen beszámolóm feladata, hogy az eddig eltelt idõszak mûködésérõl, feladatellátásáról, 

személyi és tárgyi feltételeirõl, gazdálkodásának fõbb adatairól számot adjak. 

Intézményegységünkhöz 2007. augusztusától - teljes integráció részeként -  a művelődési 

ház és a művészeti iskola feladatköre tartozik intézményegységünkhöz. 

Az átalakítások mellé nemcsak feladat, hanem személyi változások is társultak. 

Mindezek ellenére úgy gondolom, hogy szakmai munkánkkal próbáltunk alkalmazkodni a 

változásokhoz és nem hagytuk, hogy a lakosság, a szülők, a  tanulók, a mindennapok során 

ebből negatív változásokat, esetleg sérüléseket érzékeljenek. 

 
 
Beszámolómat az alábbiak szerint építettem fel: 
 
 Az intézmény személyi feltételeinek alakulása 

 
 Szakmai tevékenység 

-    közmûvelõdés 
- mûvészetoktatás  

 
 Kapcsolattartás 

 Gazdálkodás 

 Tárgyi feltételek 

 További célok 

 

 

 

 

 

 



  

 

SZEMÉLYI  FELTÉTELEK ALAKULÁSA 
 

Közmûvelõdési dolgozó: 
 

Név Munkakör Foglalkoztatási forma 
Kovács Jánosné  Művelődésszervező   fõállású  

 
Pedagógusok: 
 

Név Szak Foglalkoztatási forma 
Boldis Julianna Színjáték Főállású részmunkaidős 
Perei Ágnes Társastánc Fõállású 
Rudokász Diána Zongora Fõállású 
Schwarcz István Trombita, furulya Fõállású részmunkaidős 
Tóth Veronika Szolfézs Fõállású részmunkaidős 
Erdei Attila Citera Főállású részmunkaidős 
 
 Név   Szak Foglalkoztatási forma 
Kiss Bálint Furulya -fuvola - klarinét Részmunkaidős 
Laskai Tibor Képzõmûvészet Részmunkaidős 
Kovács Sándor Néptánc Részmunkaidős 
 

Név Munkakör Foglalkoztatási forma 
Erdeiné Mucsi Márta Intézményegység vezető 

Népi hegedű tanár 
Közművelődési szakember 

  fõállású  

 
Irodai dolgozó: 
 Név   Munkakör Foglalkoztatási forma 
Fazekas Gyuláné Iskolatitkár főállású 
 
Technikai dolgozók: 
 Név   Szak Foglalkoztatási forma 
Balogh Gézáné Takarító főállású 
 
 
 
Négy pedagógus munkaköre alakult részmunkaidős beosztássá  abban a formában, hogy 
teljes munkaidejük másik felét az általános iskolai szakfeladaton teljesítik, két pedagógus 
pedig mellékállású foglalkoztatott. 
A karbantartó –technikus munkakör  megszünt szakfeladatunkon, a karbantartói munkákat 
az ÁMK karbantartói végzik. 
A Közmunka programon belül, Csatári Attila segítette közművelődési munkánkat.  
Júniustól viszont ezen a szakfeladaton ismét 1,5 fő dolgozó maradt. 
A fenti adatokból jól látszik, hogy intézményegységünk személyi feltétele a feladatkörök 
tükrében, minimálisra csökkent. 



  

 
 
SZAKMAI TEVÉKENYSÉGEINK 

 

MÛVÉSZETI ISKOLA 

 
2008. szeptember 30-án művészeti iskolánk kiváló minősítést kapott, így 

önkormányzatunk továbbra is föl tudta vállalni a művészeti oktatást.  

Bár a minősítési eljárás sok sérülést okozott intézményegységünk mindennapjaiban 

 ( tanszakokat kellett megszüntetni, személyi változások.. ) arra törekedtünk, hogy az 

intézményt igénybevevők érdekei ne sérüljenek. 

Sokan úgy gondolják, hogy munkánk a gyermek számára egy délutáni kikapcsolódás, 

szakkör jellegű, mindenféle tematika és tanterv nélküli kötetlen szórakozás. 

Természetesen az a cél, hogy valóban élmény legyen a gyermeknek a nálunk eltöltött idő, 

de munkával teli élmény, mely által készségek, képességek, és tudás szerezhető,  amit 

felkészült szaktanárok irányítanak. 

 

A 2010/11-es  tanévet 212  fõ statisztikai tanulói létszámmal kezdtük. 

Tanszakokra levetítve az alábbiak szerint alakul növendékeink száma: 

 

Művészeti ágazat Tanszakok Tanulói létszám  

Zeneművészet Fafúvós 10 

Rézfúvós 19 

Zongora 24 

Népzene Hegedű 10 
Citera 20 

Táncművészet               Néptánc 

 

 

46 

 Társastánc 43 

Képzőművészet Festészet 43 

Színművészet Színjáték 41 

 



  

 

Beiskolázás 

 
Ez a terület évek óta problémát vet fel. 

A képviselő testület minden tanév áprilisáig kéri – a többi oktatási intézménnyel együtt – 

következő tanévi gyermeklétszámunkat. 

A külmbség csak az, hogy az általános iskolai beiskolázás kötelező, a művészeti pedig nem. 

Ebből adódik, hogy a szülők – és ez nem csak Dévaványai mentalitás – márciusban 

döntenek valahogyan, majd szeptemberben meggondolják magukat. 

A jelenleg hatályban lévő törvényi szabályozások, és a nehéz finanszírozási helyzet sajnos 

arra kényszeríti a fenntartót, hogy a csoport meghatározásoknál, matematikai számítások 

legyenek az iránymutatóak – minél több gyereket minél olcsóbban tanítani – az 

alkalmazhatóság, a minőség, a szakmai munka és maga a pedagógus pedig háttérbe szorul. 

Ezt komoly problémának látom nemcsak településünkön, hanem országos szinten is. 

Viszont még egy nagyobb településen a gyermek lakosságnak van lehetősége többféle 

művelődésre, hasznos szabadiős programokra, addig itt Dévaványán leszűkülnek a 

kínálatok így a meglévő lehetőségekre különösen vigyáznia kell a városnak. Nem szeretném 

túl dimenzionálni munkánk értékeit, de higyjék el nagymértékben hozzá tudunk járulni 

településünk felnövekvő generációjának műveltségi neveléséhez.  

Mit teszünk a beíratkozás érdekében? 

 

Februárban írásban értesítjük a rendszerünkben lévő tanulókat, hogy jelezzék a következő 

tanévre vonatkozó beíratási szándékukat. / Ez által fel tudjuk mérni, hogy melyik tanszakon 

lesz kimenő gyermek, kb. hány főt  tud felvenni az érintett pedagógus. /  

Így látjuk, mely művészeti ág szorul népszerűsítésre. 

Márciusban rendhagyó énekórákat tartunk az általános iskolai korosztály számára. Ezen 

alkalmakkor a tanulók betekintést nyernek iskolánk munkájába. Hangszerekkel 

ismerkednek meg, melyeket ki is próbálhatnak. Szórólapokat vihetnek haza, melyen egy kis 

ismertető valamint a beíratási dátumok szerepelnek. 

Óvodai utánpótlás csoportjaink is népszerűek. Ez a korosztály ugyan a népi játékok és a 

hagyományőrzés eszközeit felhasználva ismerkedik  iskolánkkal, képzésük viszont kiterjed 

olyan készségek kialakítására ami késõbb más mûvészeti ágak választását is lehetõvé teszik. 



  

ISKOLÁNK EREDMÉNYEI 

 

Intézményünk minden művészeti területen fontosnak tartja a megyei, országos és egyéb 

megmérettetéseket. Számos versenyen, fesztiválon  képviselték tanulóink iskolánkat 

településünket. 

Az elmúlt években viszont nem csak tanulmányi versenyeken, fesztiválokon érnek el 

tanulóink eredményt, hanem elmondhatjuk, hogy növendékeink közül egyre többen 

felvételiznek művészeti középiskolába / eddig 100%-os eredménnyel. / 

Jelenleg a debreceni, nyíregyházi, békéscsabai, szentesi művészeti középiskolákban 

tanulnak volt növendékeink zenei, tánc , képzőművészeti és színjáték szakokon egyaránt. 

Beszámolómban csak az elmúlt egy tanév eredményeit mutatom be részletesen, viszont 

büszkén mondhatjuk, nem csak az idei év volt ilyen eredményes. 

Decemberben a III. alkalommal megrendezésre kerülő Kádár Ferenc Dél – Alföldi népzenei 

szólisták versenyen, népzenei tanszakainkon tanuló gyerekek közül Szabó Hanna 

–és Erdei Virág népi ének, Czudor Zsuzsa hegedű, Tóth Vivien pedig citera 

játékával képviselte  intézményünket. A rendezvényről egy I. és egy II. helyezést 

hoztak haza a gyerekek.  

Szintén decemberben rendezték meg Mezőtúron a 12. Gyermek és ifjúsági citerazenekarok 

országos minősítőjét, ahol iskolánk tanulóiból álló Sóvirág zenekar kiváló 

minősítést kapott.  

Januárban: a II. Szülőföldünk Békés Megye nevet viselő művészeti fesztiválon több 

tanszakunk is delegálta csoportjait:  

                    Fafúvós tanszakunkról a Déva klarinét együttes mérette meg magát, Társastánc 

tanszakunk ezüst  minősítéssel, népi hegedű tanszakunk arany minősítéssel, 

citera tanszakunk szintén arany minősítéssel tért haza.  

Februárban és márciusban  táncosaink gyűjtötték a szebbnél szebb érmeket. 

Szeghalmon: Tildy formációs minősítő versenyen ezüst, Pécset: országos tanulmányi 

versenyen szintén ezüst minősítést kaptak társastáncosaink. A nyíregyházi 

formációs versenyen pedig I. helyezést értek el a gyerekek. Ezenkívül páros 

versenyeken vettek részt a tanulók, melyekről szintén szép eredményekkel tértek 

haza.  



  

Néptánc tanszakon tanuló Gyöngyöcskék csoport tagjai a Kisvárdán megrendezett országos 

tanulmányi versenyen II. helyezést értek el valamint részt vettek a szegedi 

gyermek néptánc fesztiválon.  

Márciusban Kiskőrösön képviselte iskolánkat regionális trombitaversenyen: Botos Ákos  

Áprilisban Weörös Sándor Országos Színjátszóversenyen négy  csoportunk indult. Két 

arany egy ezüst és egy bronz minősítést kaptak a dévaványai produkciók A 

Családmodell című színdarab pedig továbbjutott a területi fordulóra.  

Szintén áprilisban, pályázatot hirdetett a Lengyel Magyar Nyelvoktatási Iskola melyre a 

festészet tanszakon tanuló gyerekek szebbnél szebb munkákat készítettek „ 

Lengyel magyar összetartozás címmel” Májusban pedig Sarkadkeresztúron  

önálló kiállításon vettek részt a tanszaki munkák 

Április 30-án Televízió felvételen vettek részt eredményeiknek köszönhetően a 

népzenetanszakon tanuló gyerekek ”Ványai Húrszaggatók”  csoportja 

A városhatárokon belül is több alkalom volt az idei tanévben ahol tanulóink művészeti 

produkcióikkal kedveskedtek a lakosságnak. 

Az ősz folyamán a zene világnapját ünnepeltük az ÁMK énekkarával és a művészeti iskola 

hangszeres gyermekeinek közreműködésével. 

Színjáték tanszakunk, városi ünnepség keretén belül az októberi forradalom emlékére újabb 

színdarabbal lepte meg a dévaványai lakosságot. 

Karácsonyhoz közeledve  zenei tanszakaink közül a zongora, a fafúvós és a népi hegedű 

tanszak  kis koncertekkel hangolta rá az érdeklődő közönséget, téli ünnepeinkre  

Karácsonyi szünet előtt pedig a Ványai Ambrus Általános iskolai szakfeladaton tanuló 

gyerekekkel közösen összművészeti műsorral leptük meg a szülőket 

A 2010-es évet újévi koncerttel köszöntöttük, ahol a művészeti iskola tanárai,  nagyobb 

növendékei és a különböző művészeti pályán tovább tanuló volt tanítványok 

adtak műsoros estet. 

Februárban a gimnázium szalagavató ünnepségét színesítették tanulóink.  

Márciusban az édesanyákat köszöntöttük az ÁMK énekkara és a művészeti iskola 

hangszeres tanulóinak szép és szívhez szóló műsorával.  

A kultúra napján és a városi  pedagógus napon is tanulóink tették felejthetetlenné a délutánt. 

Az idei tanévben öt tanulónk nyert sikeres felvételt művészeti pályára. 

 



  

Itt szeretném megjegyezni, hogy a versenyeredményekről, tanszaki viszonylatban ne 

vonjanak le olyan következtetést, hogy a zenei tanszakok esetleg kevésbé 

versenyképesek, mint a csoportosok. Mindössze arról van szó, hogy zeneművészeti ág 

sajátosságából adódóan, csak három évente van lehetőség a tanulóknak megmérettetni 

magukat.  

 
BEMUTATÓINK: 
 
Félévkor és év végén nyílvános vizsgabemutatókat tart iskolánk, mely végén 

szülőiértekezletre várjuk a tanulók hozzátartozóit, ahol a gyermek fejlődéséről, 

lehetőségeiről tudunk beszélgetni.  

 

Állandó estjeink: karácsonyi koncert, újévi koncert, tanszaki hangversenyek, a zene 

világnapja és Anyák napja alkalmából megrendezett műsorok . 

A nyári szünetekben  fontos feladat a nyári művészeti tábor megszervezése és 

lebonyolítása, melyre minden évben nagy az érdeklődés.  A tábor ideje alatt aktív 

foglalkozások folynak.  

 A cél az, hogy a gyermekek megismerjék a különböző művészeti ágak együttes 

megjelenítésével járó örömet, szépséget. Az egyhetes rendezvényt gálaműsorral zárjuk. 

A tábor lebonyolításához szükséges finanszírozás fő részét, a művészeti iskola 

háttéralapítványa állja. 

 

KÖZMÛVELÕDÉS. 

 

Közmûvelõdési programunkban megfogalmazott céljaink között szerepel a színvonalas 

kultúra terjesztése, a kulturális élet szervezése, a lakosság és az intézmények teljes körû 

kiszolgálása. 

Közmûvelõdési programunkkal összhangban, a helyi közmûvelõdési funkciókat az alábbiak 

szerint látjuk el: 

Az élet és a munkaképesség esélyeinek növelése 

A munkaügyi központ által támogatott képzéseknek helyet biztosítunk ( ez sajnos az 

elmult időszakban egyre kevesebb ) 

 



  

 

A helyi közösségek munkáinak segítése 

Intézményünk nagy hangsúlyt fektet erre a feladatra. A településen mûködõ egyesületek, 

alapítványok munkáját helyszín biztosítása által, illetve egyéb tevékenységekkel is 

nagyban segítjük / technikai feltételek biztosítása, mûsorszámok, szervezési feladatok /    

Házon belül szervezõdött öntevékeny csoportjainkat is maximálisan kiszolgáljuk. Ilyenek 

pl: Hímzõ kör, Városi  Vegyes kar,  Zsombékos Citerazenekar. 

2009 szeptemberétől a Borostyánkert Szociális Otthon lakóinak köréből közel húsz fő  

részére felnőtt társastánc szakkört működtetünk és havi rendszerességgel, filmvetítést 

tartunk számukra.  

 

Kulturális, közmûvelõdési szolgáltatások biztosítása 

 

Rendszeressé váltak színházlátogatásaink. Minden évben felkeressük a Szegedi 

Szabadtéri Játékokat, ahol népszerû elõadásokat kínálnak a szervezõk. Ezenkívül 

csoportot szervezünk: budapesti, szolnoki színházlátogatásokra, kiállításokra. 

Természetesen helyben is igyekszünk hasonló programokkal kiszolgálni az érdeklõdõket. 

Kiállításokat, gyermekeszínházi elõadásokat, Filharmóniai koncerteket, műsoros esteke t , 

játszóházakat, Mikulás ünnepséget és alkalomszerűen filmvetítéseket, szervezünk.  

Továbbá évek óta koordináljuk a Kihívás napi rendezvényen résztvevőket. 

 

Kultúránk értékeivel való találkozás, az ünnepek kultúrájának gondozása. 

 

Úgy gondolom, hogy ez a tevékenység jellemzi leginkább közmûvelõdési 

tevékenységünket. Elmondhatjuk, hogy az éves rendezvénytervek alapján településünk 

kultúrális rendezvényeinek szervezésében, lebonyolításában az ünnepek, 

megemlékezések kivitelezésében nagy szerepet vállalunk: Március 15., Június 4. 

,Augusztus 20. ,Október 6., Október 23. 
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Ide sorolhatjuk továbbá, az Újévi koncertet, hangszeres és táncos esteket, a 

Karácsonyi ünnepséget, Május 1-i műsorainkat, idősek napját és a gyermeknapot  

 
 
 
Kiemelt rendezvényeink:  
  
DÉVAVÁNYAI VÁROSNAPOK 

 
SZENT ISTVÁN NAPI RENDEZVÉNYEK 
                  
BETAKARÍTÁSI ÜNNEP  
 
DÉVAVÁNYAIAK VILÁGTALÁLKOZÓJA 
 
DÉVAVÁNYAIAK VILÁGTALÁLKOZÓJA ( 3 évente ) 
 

Az Önkormányzat által szervezett jeles napi megvendégelésekhez is igyekszünk 

színpadi műsorokkal hozzájárulni. 

 

Kiegészítõ, szolgáltató tevékenységeink közé taroznak: 

 

-    Egészségügyi szűrések 

-    Orvos - beteg találkozó, mozgáskorlátozottak részére. 

-    Véradások 

-    Kiállítások szervezése 

-    Termékbemutatók, árusítások 

- Fórumok, pártrendezvények. 

- Gépjárművezetési tanfolyam 

- Szabadtéri koncertek fiataloknak 

- Felnőtt társastánc 

- Hastáncoktatás 

- Jóga tanfolyam 

- Mikulás szolgálat 

- Szuperinfós hirdetésfelvétel 
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TÁRSINTÉZMÉNYEINKKEL VALÓ KAPCSOLATTARTÁSUNK 

SZERTEÁGAZÓ 

Az általános iskola ünnepségeit, rendezvényeit folyamatosan  támogatjuk 

mûsorainkkal. A Helytörténeti Gyűjtemény illetve a megyei fenntartású 

Gyermekotthon, rendezvényeinek kultúrális részét is intézményünk szolgáltatja.  

A középiskola szalagavatójára pedagógusaink készítik fel a diákokat.  

A református egyház által szervezett zenei esteken is volt és jelenlegi tanulóink az 

aktív közreműködők. 

A Margaréta Napokon, szintén növendékeink produkcióiba tudnak gyönyörködni az 

ott élõ idõs emberek. 

A Dévaványaiak Világtalálkozója rendezvény kulturális mûsorának gerincét is 

iskolánk nyújthatja. Ezeknek az alkalmaknak örömmel teszünk eleget és 

igyekszünk mindig maximálisan helyt állni. 

 

GAZDÁLKODÁS 

Önállóságunk  2007. augusztus 1-től megszünt, intézményegységünk gazdálkodása az 

ÁMK gazdasági csoportjához tartozik. 

 

Kiadásaink 

Oktatási szakfeladaton  

- Anyag és kis értékű tárgyi eszköz: hangszertartozékok beszerzése (utánpótlás) 

illetve az egyes művészeti csoportok anyagszükséglete. (táncruhák, 

képzőművészeti eszközök. ) 

- Karbantartási költségek 

- Csoportok utaztatásának költségei (versenyek, fesztiválok....) 

- A kiküldetés reprezentáció: az itt dolgozó pedagógusok nagy része vidékről jár, 

és az intézmény sajátossága a délutáni tanítás, így csak gépjárművel oldható 

meg a hazautazásuk. 
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Közművelődési szakfeladaton  
 

- Készletbeszerzés: a fent említettek alapján az irodaszerek illetve az egyéb 

anyagbeszerzések itt jelentkeznek ( intézményi szinten ) 

- Szolgáltatási kiadások: a művelődési ház szakfeladaton jelentkeznek az 

intézmény rendezvénytervében elfogadott költségek, ami az összes szolgáltatás 

62%-át teszi ki. 

     ( három nagy rendezvény és a kisebb programok.) 

       -   adók, banki költségek és a szerzői jogdíjak. 

Az intézmény alaptevékenység bevételei az alapító okiratban meghatározott 

feladatok térítési díjaiból tevődik össze. 

Oktatási szakfeladat bevétele: tandíj és hangszerbérleti díj 

Művelődési Ház szakfeladat bevétele: rendezvények jegybevételei, terembérlet, 

hirdetési jutalék 

2009-2011 évben beadott pályázatok és azok eredményei 
 
Kiíró szervezet Támogatás célja Támogatás 

összege 
Saját erő 
összege 

  eredmény 
2009. év 

Oktatásért 
Közalapítvány 

Alapfokú művészeti 
Intézmények 
eszközfejlesztése 

500.000.- - nyert 

ÖKOTÁRS 
 

Zöldövezet pályázat 600.000.- 16.000.- nyert 

Nemzeti Kulturális 
Civil Alap 

eszközfejlesztés 100.000.- - nyert 

Békés Megyei 
Önkormányzat 

Települési kulturális  és 
közösségfejlesztés, 

100.000.- - nyert 

2010. év 
Békés Megyei 
Önkormányzati 
Hivatal 

Betakarítási ünnep 
Idősek napja 

20.000.- 
20.000.- 

- nyert 

Művészeti és 
Szabadművelődési 
Alapítvány 
 

Hagyományos 
közművelődési 
tevékenységek 

- - Nem nyert 

Nemzeti Kulturális 
Civil Alap 

Tárgyi eszköz, fellépő 
rúhák 

100.000.- 30.000.- nyert 

Békés Megyei 
Önkormányzat 

Művészeti Tábor 
programjaira 

251.000.- 37.000.- nyert 
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Mind a közművelődési, mind pedig az oktatási szakfeladatunkon igyekszünk a 

pályázati lehetőségeket kihasználni. Nagy segítséget jelent háttéralapítványunk 

hiszen így a civil szervezetként  is tudunk pályázni. Ezekkel 

eszközállományunkat, technikai felszereltségünket tudjuk folyamatosan 

fejleszteni, bővíteni 

 

TÁRGYI FELTÉTELEK: 

Az épület kihasználtsága jelenleg 100 %-os 

Az intézmény eszközfelszereltsége megfelelõnek mondható. Hiányosságok az épület 

életkorából adódóan mutatkoznak.  

Színpadtechnikai feltételeink sokat javultak az ebben a témakörben benyújtott 

pályázataink sikerességének köszönhetõen.  

 

CÉLJAINK: 

Természetesen a fõ célunk továbbra is, hogy a településen élõk számára 

intézményünk vonzó legyen mind az oktatás, mind a közmûvelõdés terén és hogy 

a Képviselő – testület által is jóváhogyott intézményi programjainkban 

megfogalmazott feladatokat, maximálisan ellássuk. Arra törekszünk, hogy 

kínálatainkat, szolgáltatásainkat egyre többen vegyék igénybe és éljenek az 

általunk nyújtott lehetőségekkel. 

 A fiatalok kultúrára való ránevelése pedig mindannyiunk érdeke, hisz 

településünk jövőjének meghatározó részét ők fogják alkotni. 

Beszámolóm végén megköszönön a Tisztelt  Képviselő – testületnek eddigi 

támogatását és kérem, hogy javaslataikkal, véleményeikkel továbbra is segítsék 

munkánkat. 

Dévaványa, 2011. június 14. 

                                                       Erdeiné Mucsi Márta 
                                                        Intézményegység vezető 
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                 ÁLTALÁNOS MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
  JÓZSEF ATTILA MŰVELŐDÉSI HÁZ ÉS KÁDÁR FERENC  
ALAPFOKÚ MŰVÉSZETOKTATÁSI  INTÉZMÉNYEGYSÉG 
                            5510 Dévaványa Gyöngy u. 6 
         Tel/Fax: 66/483-051,   E-mail: amkmuvhaz@invitel.hu 
 -------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Cím:  
Dévaványa Város Önkormányzat  
      Képviselő – testület 
                 részére 
 
5510 Dévaványa 
    Hősök tere 1. 
 
 

 

 

 

Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Dévaványa Város Önkormányzat Képviselő – testületének 2011. június 30-i ülésére, ezúton 

megküldöm az ÁMK József Attila Művelődési Ház és Kádár Ferenc Művészetoktatási 

Intézményegység szakmai tevékenységéről, és az intézményi működésről szóló beszámolót. 

 

 

Dévaványa, 2011. június 14. 

                                                                                  
 
                                                                                Erdeiné Mucsi Márta 
                                                                               Intézményegység vezető 
 

   
 
 
                                          A beszámolót jóváhagyta:  Baloghné Berényi Erzsébet 
                                                                                             Intézményvezető 
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